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: Qééﬂ g& (Crol: X 21)
A - BH - ERI(S) - HRAIY - BAS o Gl SimE==
207 N 50,000 50,000
RS 50,000 50,000
DBHSTAl S X A7 50,000
301 ZEreEs 2,000 2,000
14 eI as 2,000 0 2,000
DHABCAl A DUEZE BE 25
20,000212524x43] 2,000
Lolgxtel & AteEsKIR 13,323,130 7,814,115 5,509,015
2 6,476,565
& 1,942,969
Al 4,903,59%
101 @I244| 857,340 474,027 383,313
= 252,670
= 75,801
Al 528,869
08 Z2X () 22N~ 59,840 28,527 31,313
COIUTIIAY FEtRIR] 1M Y HS
b 59,840
= 29,920
= 8,976
Al 20,944
04 JIZHHI2Z2 XS ES 797,500 445,500 352,000
COIURIZIAN QIAHI(BUEEOCIN)
290,00024%2502 117} 797,500
= 222,750
= 66,825
Al 507,925
201 et | 45,000 27,000 18,000
= 13,500
= 4,050
Al 27,450
01 Al 22l 45,000 27,000 18,000
CoIUTIRIAIY SIHRI(RSEOIX)
180, 0002 #2504 45,000
= 13,500
= 4,050
Al 27,450
202 (441 300 300 0
= 150
= 45
Al 105
IENGE 300 300 0
CoIUTRIAY HEtelR BHOM]
50,00024+601 & 300




2A: ZZ2F04l
M Lol=R| W ALY
el LoISsX S8 CEEEN
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 150
= 45
Al 105
307 212t01& 12,420,490 7,312,788 5,107,702
= 6,210,245
= 1,863,073
Al 4,347,172
11 ARISAIAMEELS 12,420,490 7,312,788 5,107,702
Celgiiel & AtelESKIE 12,420,490
= 6,210,245
& 1,863,073
Al 4,347,172
eteelslXlsl 2S(EHEx) 74,900 40,610 34,290
= 22,470
Al 52,430
307 212t01 ™ 74,900 40,610 34,290
< 22,470
Al 52,430
11 ARRISXIMEEES 74,900 40,610 34,290
Lol AY X 24,000
& 7,200
Al 16,800
L0I5| SRS 25| ARIKI
1,000,000+ 1690 2 16,000
= 4,800
Al 11,200
24 23tusHe 15,000
& 4,500
Al 10,500
Lol oltyst gdst X 19,900
= 5,970
Al 13,930
s|gacl &I A 8,000 8,000 0
= 2,400
Al 5,600
301 Et2HS 8,000 8,000 0
& 2,400
Al 5,600
02 ALBI2EE LGS (FIAAS, NLTH) 8,000 8,000 0
S|l &Il At 500,000 %16 8,000
& 2,400
Al 5,600
tiet=lg Xl 24 178,310 169,421 8,889




2AM:
X{XH -
o /e

cH):

A2 011t
LOoI=X 2 AIE2Y
Lol

el=X S

re

HEE

SN - HEY - SRI(EH) - KIRAE - B Ofl st e HIDE2
307 eI2to| ™ 178,310 169,421 8,889
03 QIZIHXHE2EH|I2x 164,310 155,421 8,889
et ola|2EAIXE 2Y 164,310
-2&Ht| 38,000
—-Ql24H| 126,310
04 CIZFHAIAT 2 X 14,000 14,000 0
Na&)| 3 8,000
X=2IEI| HolE=U 6,000
LR E gsHl X2 259,200 259,200 0
301 LEIEES 259,200 259,200 0
14 J|Et2d= 259,200 259,200
colgld g3l X2 259,200
ALIOIZE 22 K& 332,260 322,120 10,140
= 99,678
Al 232,582
307 212t01& 332,260 322,120 10,140
< 99,678
Al 232,582
10 ABISXIANEHE2EHI2X 332,260 322,120 10,140
AILIGIZE =244 320,000
< 96,000
Al 224,000
ALIGZE SALL M<IHEH 8,060
= 2,418
Al 5,642
ALIGZE SAG ZHZAH]| 4,200
< 1,260
Al 2,940
Lol nsdd=s 83,000 107,500 A24,500
< 24,900
Al 58,100
301 LBtE2NS 83,000 107,500 A24,500
= 24,900
Al 58,100
14 J|Et2 8= 83,000 107,500 A24,500
Lol I=dds 83,000
= 24,900
Al 58,100
Lol AL=X KIE 30,000 30,000 0
307 eI2t0| ™ 30,000 30,000 0
11 AlSISXIAMSEE X 30,000 30,000 0
FtE=E 29 30,000




A B2 0ROt
ZE: o=y U AlLRY
S oIS S (Ctol: ®M2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
PIESS = IN= 88,051,830 83,982,828 4,069,002
= 79,697,826
& 1,771,037
Al 6,582,967
301 LESBEZ 88,051,830 83,982,828 4,069,002
= 79,697,826
& 1,771,037
Al 6,582,967
01 AISIBEEGI2(2DETMNS) 88,051,830 83,982,828 4,069,002
JI=z K= 88,051,830
= 79,697,826
& 1,771,037
Al 6,582,967
ZALYHLL RESMANS(RESEZAY 29) 126,000 109,200 16,800
& 31,500
Al 94,500
307 SI2t01 & 126,000 109,200 16,800
= 31,500
Al 94,500
11 MI=EXAIEES 126,000 109,200 16,800
feI=AY 29 126,000
= 31,500
Al 94,500
ZARL0 LESAAS (HASTHIL=IAAHE) 210,600 210,600 0
& 52,650
Al 157,950
307 SI2t01 & 210,600 210,600 0
& 52,650
Al 157,950
11 MaI=XAIEES 210,600 210,600 0
NASTHILEOl AABHE 210,600
= 52,650
Al 157,950
ZALHL0 LEZAAN (XHA) 40,950 40,950
307 QI2H0| M 40,950 40,950 0
11 MII=XAIEER 40,950 40,950
ZAI2 L0l 2234
3,500 *45% %2602 40,950
SHLIEHC! SSeHEotAAEIA 2SR 170,102 143,364 26,738
= 85,051
Al 85,051
307 QI2H0| M 170,102 143,364 26,738
= 85,051




SN ZRI0HRID
B Lol=X| U AL2Y

(=Sak QQ%N g& (S| : &S
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
Al 85,051
1 ARRISAIAMEELS 170,102 143,364 26,738
SHSSEL SSUHA Sty ABIA
SN L 170,102
= 85,061
Al 85,051
SAHEFHS SSeHMAAHIA 2SR (KHA) 9,000 0 9,000
307 2I2+0| ™ 9,000 0 9,000
11 ARRISXIMEEES 9,000 0 9,000
SHASSH SSHE A AHIA
2K (KEH 9,000
SHoOEML! SSUAMNSAHIA SALARIEHI 3,600 3,600 0
A&
= 720
Al 2,880
307 2I2t01™ 3,600 3,600 0
& 720
Al 2,880
11 ARRISXIMEEES 3,600 3,600 0
SHASSH SSHE A MHIA
SAA LML K2
150,000+ 1222 3.600
& 720
Al 2,880
SHoOEML! SSATMABIA SAHAF XML2IHAH 1,200 0 1,200
X1 (REA)
307 2I2t01 ™ 1,200 0 1,200
11 ARRISAIAMEELS 1,200 0 1,200
SHEIHC! SSHEAMBIA SAEA
XM (XEH) 1,200
SHEAHIA 28 NS 15,000 12,000 3,000
307 2I2+0| ™ 15,000 12,000 3,000
11 ARRISXIMEEES 15,000 12,000 3,000
HESH JSE SEAE 7,000
SOESEHMHIA RIRAY 8,000
SHO sS4 N2 112,500 97,500 15,000
307 212t01 ™ 112,500 97,500 15,000
11 ARISXAIAMEELS 112,500 97,500 15,000
SHLO SHSH d2S N2
625,000 * 123 1501 A 112,500
SN XE(SAHCL SSHEH 29 XY) 65,476 45,000 20,476
& 19,643
Al 45,833

307 212+01& 65,476 45,000 20,476




2AM:

.

e ;aéﬂ g& (Ctol: ®M2l)
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
= 19,643
Al 45,833
TEEINCEES 65,476 45,000 20,476
SN0 ZEMEH 2% X 65,476
[ 19,643
Al 45,833
SEE 6,000 7,800 1,800
301 Let8da 6,000 7,800 1,800
03 AlS| B & 6IZ2(XIHS) 6,000 7,800 1,800
=i 50,0002 *10Z*123] 6,000
A0t Y LoI0IANE 20,000 0 20,000
307 212+01™ 20,000 0 20,000
11 AISISXIAIEE X 20,000 20,000
A0k U LoD 20,000
LOIUESEAUIAAY A 3,629,030 3,572,030 57,000
2 2,540,330
& 326,610
Al 762,090
307 212+01™ 3,629,030 3,572,030 57,000
2 2,540,330
& 326,610
Al 762,000
11 AISISKIAIEE X 3,629,030 3,572,030 57,000
Lot S=S AMHIAAY X2 3,629,030
2 2,540,330
& 326,610
Al 762,000
LOoISESSAHIA SAHA MM K& 309,600 309,600 0
& 92,880
Al 216,720
307 212+01™ 309,600 309,600 0
[ 9,880
Al 216,720
T EE RS 309, 600 309,600 0
LOIMES2AHIA MMM X 309, 600
[ 9,880
Al 216,720
LoIOSEESHH|A SAK HLIHAH] KIS (KA 103,200 99,600 3,600
307 212H01A 103,200 99,600 3,600
11 AISISXIAIEE X 103,200 99,600 3,600
LolgtEs= MHIAS AR HRMAH](XHA)
50,0002 * 172 * 12002 103,200
QUESAF AWM 6,000 6,000 0
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ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

156, 121

2,000
2,000

184,121

184,121

230,000

/30,000

9,760

9,760

9,760

106,314

106,314

106,314

280,000

280,000

280,000

PIE]=>
e

1,371,440

1,271,440
1,271,440

100,000
100,000

69,600

69,600

69,600

984,500

984,500

984,500

1,132,140

1,132,140

120,000

1,012,140

1,527,561

2,000
2,000
2,000

1,455,561
1,455,561

818,866
636,695

70,000
70,000
70,000
79,360

iy

18,728
60,632

79,360

Al

H

18,728
60,632
79,360
28,560

Al

8,568
19,992
50,800

H

Al

iy

10,160
40,640

1,090,814

Al

i

545,407
163,622
381,785

1,090,814

iy

Al

i

545,407

iy

163,622
381,785

1,090,814

Al

1,090,814

i

545,407

H

163,622
381,785

1,052,140

Al

1,052,140

40,000
40,000

1,012,140

$: VoL

- SR(SIAH) - HRAHS

- H

A

01 AtR2te|H]

307 212+01&

401 AlEHIZL S|

01 AlZHI

307 212+0|&

SES/ Fal=| BN L=

X

307 212t0l&

bl XI&

30
O

-

00

307 212+0|&

fo
100
iy

R0




2A: ZZ2F04l
M Lol=R| W ALY
cHel: LoI=XIAA 2K (crof: &2))
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OllnE=2g 23|
2,290,000 61 2 13,740
s=x2g 294
2,400,000 %4164 2 998,400
2 NY(B2E sg=d 1d) 247,750 228,400 19,350
= 74,325
Al 173,425
307 212t01 ™ 247,750 228,400 19,350
& 74,325
Al 173,425
11 ARRISXIAMEEES 247,750 228,400 19,350
424 sE=2g I 247,750
& 74,325
Al 173,425
d2Y NY(Z2Y T2 2R Y) 115,193 100,706 14,487
= 34,558
Al 80,635
307 2I2t01 115,193 100,706 14,487
& 34,558
Al 80,635
11 ARRISXIMEEES 115,193 100,706 14,487
2 T2 d2e|At 23| 115,193
& 34,558
Al 80,635
22 N (oiEZ20d u3 23) 16,600 12,400 4,200
= 4,980
Al 11,620
307 212t01 ™ 16,600 12,400 4,200
= 4,980
Al 11,620
11 ARRISAIAMEELS 16,600 12,400 4,200
LolIiEZR 08 W-Es] 16,600
& 4,980
Al 11,620
22 X(EAH A2 23) 29,050 29,120 AT0
< 8,715
Al 20,335
307 2I2+0| ™ 29,050 29,120 AT0
= 8,715
Al 20,335
11 ARRISAIAMEELS 29,080 29,120 AT0
CHEHAIL AE2EsHI 29,050
= 8,715




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

820

820

820

5,330

5,330

5,330

81,000

81,000
81,000

/578,000

/578,000

/578,000

dEE
Ofl &b oK

4,160

4,160

4,160

146,000

74,000
74,000

72,000
72,000

991,000
991,000
991,000

Al

20,335

4,980

1,494
3,486

4,980

H

Al

1,494
3,486
4,980
4,980

iy

Al

1,494
3,486

5,330

iy

Al

1,599
3,731
5,330

H

Al

1,599
3,731
5,330
5,330

H

Al

1,599
3,731
227,000
74,000
74,000
20,000
54,000
153,000
153,000
150,000

iy

Al

3,000
413,000
413,000
413,000
100,000

15,000
30,000
25,000

15,000
20,000

15,000
20,000

18,000

$: VoL

- SR(SIAH) - HRAHS

- H

A

o]

00

Al

307 212t01&

Ly
D

ENIN;

3

11 At

o]

00

Al

307 212t01&

H
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[S XAt

3

11 A

0FF

]3]
Kl

H

o

30
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-

00

307 212+0|&

Ly
D

ENIN;

3

11 At

o
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a0
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N

PNV ES]

k

~J

402 @l
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(REXITH

el

d2g =5 ==cidl X

A=01H

b

~J
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M Z2H0NRI Dt
M Lol=R| W ALY
gelr LoISTAIE 2SR CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
5L J2Y HES 30,000
FeHe(L=) Z2Y HES 10,000
F0rel 229 e+ 20,000
32| 3d2Y 2+ 10,000
SOHIE B2Y e+ 20,000
HE2eE 22Y N2+ 7,000
SS3E Z2Y HES 30,000
tehE 225 2= 10,000
thagel 224 I+ 8,000
=22 Z2Y e+ 10,000
THIOt=ol XIZAMBIAS2SE K& 153,000 149,000 4,000
= 45,900
Al 107,100
307 212t01& 153,000 149,000 4,000
& 45,900
Al 107,100
11 MaI=XAIEES 153,000 149,000 4,000
MOt QIXIRAEI A 29 153,000
& 45,900
Al 107,100
LOIFANZME 2HRIA 2,400 0 2,400
= 720
Al 1,680
307 212t01 & 2,400 0 2,400
= 720
Al 1,680
11 AISIS XA E S 2,400 0 2,400
LCOIFANREH2E XA 2,400
& 720
Al 1,680
LOIMEN L SS2AR K& 25,000 24,550 450
= 7,500
Al 17,500
307 212t01 & 25,000 24,550 450
= 7,500
Al 17,500
11 AISIS XA E S 25,000 24,550 450
LOIMEAL SN 2EAA 25,000
& 7,500
Al 17,500
LOIQAANLES(IIsEL) ALY 7,500 15,000 AT,500
= 3,750




2A: ZZ2F04l
M Lol=R| W ALY
SRl LoI=TAIS 2T (cio: x5
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 1,875
Al 1,875
402 2I2HXHE201 ™ 7,500 15,000 27,500
= 3,750
= 1,875
Al 1,875
02 BIZAHE ARG 2 (01X THSA) 7,500 15,000 AT7,500
COIQAANEHEOISEL) ALY 7,500
= 3,750
= 1,875
Al 1,875
QI |2 SIIAE ZX KEAAS 24,352 17,184 7,168
= 12,176
= 6,088
Al 6,088
402 212tXH=01H 24,352 17,184 7,168
= 12,176
& 6,088
Al 6,088
02 QI XH2 AL E (01 ATHE) 24,352 17,184 7,168
2025 |2 sIlAlE €X K& 24,352
= 12,176
& 6,088
Al 6,088
1212 NZHARR = 4,500 4,000 500
201 28t=3| 4,500 4,000 500
01 At22tel] 4,500 4,000 500
I NS =g 4,000
KEHAPIEE 2 500
A0tE =€ 24¢ 13,800 0 13,800
201 et23| 13,800 0 13,800
02 S324H| 13,800 0 13,800
ANtE 2 QHY AIE Qs 9,000
A0IE 22€ HOIEME 2= 4,800
F2g N (TS0l 2lESAHH) 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
307 212t01 ™ 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
11 ARRISAIAMEELS 20,000 0 20,000
S0l elE2SAHH 20,000




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

76,300

76,300

76,300

43,192

43,192

43,192

ANTT,945

1,000
1,000
1,000

250,000

/50,000

/50,000

dEE
Ofl &b oK

701,660
210,000
210,000
210,000

25,000
16,000
16,000

9,000
9,000

81,800

1,800
1,800

80,000
80,000

iy

10,000
10,000
76,300
22,890
53,410
76,300
22,890
53,410
76,300
76,300
22,890
53,410
43,192

Al

iy

Al

H

Al

H

Al

iy

12,958
30,234
43,192

Al

H

12,958
30,234
43,192
43,192

Al

H

12,958
30,234

623,715

Al

210,000
210,000
210,000
210,000

26,000

17,000
17,000
16,000

1,000
9,000
9,000

9,000
31,800

1,800
1,800
1,800
30,000
30,000

$: VoL

- SR(SIAH) - HRAHS

- H

A

P ALY

—
PR

Ct
S

A=01H

b

~J
=1

)

&

(Ol & TH

12 E NS A

N

A=01H

b

~J
=1

)

&

(Ol & TH

s

<0
H

14 JIE

02 At

ol X

8

K0
80
Mo

1,600,000&*10

]

SO0l

S|

C|
i)

308 XHXI

1,800,000&+5H

202 044l

01 2O

401 AlEHIZL S|

01 AlZHI

SAAIE 2tel

A2
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2AM:

K ZH

Z2EHHOI D}
SRRl =X S&

Sl ZoHoI=A S (Crel: me)
SA - = - S9I(EH) - MRA ofe Gl HImS2
= 514,255
= 154,276
Al 66,119
=2 (Xl S) X2 335,835 365,576 AN29,741
= 235,085
= 70,525
Al 30,225
301 B2 HS 335,835 365,576 AN29,741
= 235,085
< 70,525
Al 30,225
01 AFRIEEE4FS (R NEXTHR) 335,835 365,576 N29,741
g (el S)XS 335,835
= 235,085
< 70,525
Al 30,225
ZOHel MErEAI () 424,921 424,921 0
= 127,476
Al 297,445
201 28H=3| 7,770 7,770 0
= 2,331
Al 5,439
01 At22telH 7,770 7,770 0
el AEF= AE 7,770
& 2,331
Al 5,439
301 LetE2d= 417,151 417,151 0
< 125,145
Al 292,006
02 AR 2ZE4FS(FHAAS, RNLHE 417,151 417,151 0
o=+ FIOHIE 136,757
= 41,027
Al 95,730
SRS 161,154
S 48,346
Al 112,808
SFNHTZO =l X2 41,246
& 12,374
Al 28,872
ST ESHl Xd 77,994
= 23,398
Al 54,596
ZOHQ! MEOtEAIA(2R) 12,790 20,418 NT7,628




2AM:

F M

Z2EHHOI D}
SRRl =X S&

o BOHeI=A SA (Ctol:®2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T

& 3,837
Al 8,953

301 LBtE2NS 6,982 14,610 NT7,628
& 2,095
Al 4,887

02 ALRI2EE LGS (FIAAS, NLTH) 6,982 14,610 NT7,628
QIZEWOo| MHEX= K& 4,000
= 1,200
Al 2,800
IFREIFI0C! 2= A 932
= 280
Al 652
OISR AZH8 XS 2,050
< 615
Al 1,435

307 2I2+0| ™ 5,808 5,808 0
= 1,742
Al 4,066

11 ARRISXAIAMEELS 5,808 5,808 0
ool AZud 24 5,808
= 1,742
Al 4,066

ZohelelzHl X 138,700 97,802 40,898
= 110,960
= 19,418
Al 8,322

308 AHXIEHHISOIE 138,700 97,802 40,898
= 110,960
= 19,418
Al 8,322

13 SIS0 U etE 4 HAE ALY 138,700 97,802 40,898
Z0He! 2l=H| K& 138,700
= 110,960
= 19,418
Al 8,322

MNASHOQ! A & ZAHE XA 3,382 3,092 290
= 1,691
Al 1,691

301 Et2AS 3,382 3,092 290
= 1,691
Al 1,691

01 AFRIEZE4FS (R NEXTHE) 3,382 3,092 290
MNASHOHQ &EHl X ZAH X 3,382




2AM:
X{XH -
o /e

cH):

ZZ2E0HCI 0t
el =X 58
ZOjeI=A S&

HEE

SN - HEY - SRI(EH) - KIRAE - B Ofl st e HIDE2
= 1,691
Al 1,691

el BXRI|7 WF 3,031 3,200 A169
= 2,425
< 182
Al 424

301 LBtE2NS 3,031 0 3,031
= 2,425
= 182
Al 424

01 Al 2EEGIZ(FDEZWE) 3,031 0 3,031
ZoHe! MEExIIF? X 3,031
= 2,425
= 182
Al 424

ZoHel 23+ +=cl K& 14,990 11,163 3,827
< 2,998
Al 11,992

307 eI2t0| ™ 14,990 11,163 3,827
< 2,998
Al 11,992

0122 & 2/=H| 14,990 11,163 3,827
o2& =2l X2 14,990
= 2,998
Al 11,992

Zohel xiel X (HLH) 1,022,518 975,799 46,719
= 511,259
< 153,378
Al 357,881

101 el24d| 1,021,518 972,79 48,719
= 510,759
< 153,228
Al 357,531

04 JIZtH22 XS E= 1,021,518 972,79 48,719
APt X2l el 1,021,518
= 510,759
< 153,228
Al 357,531

201 LBt2 3| 1,000 3,000 22,000
= 500
= 150
Al 350

01 A2t 1,000 3,000 22,000




A BRI
M ZOjel =X S

el ROjoI=X| EA (Crof: )

= = = PSIE|
A - BB GRI(EI) - HRAY - BES 0l &t e ClimE=1

B X2 2| 1,000
500
150
350

o

Mo

=

ZoHel L Xtel XIA(AIZMA) 285,706 262,619 23,087
142,853
42,856
99,997

Mo

=

101 21244 284,706 259,619 25,087
142,353
42,706
99,647

Mo

=

04 JRHHZ2ZENEE = 284,706 259,619 25,087
AIZEHI & Xtel el2id] 284,706

142,353
42,706
99,647

hoH

=

201 ZEH= | 1,000 3,000 22,000
500
150
350

hoH

=

01 A2t
ARl 2 Xiel 22l

—_

,000 3,000 22,000
,000
500
150
350

—_

hoH

=

ZoHel X2l XA (HAHE) 323,124 276,456 46,668
,562
48,469
093

n X
%

>
&

101 21244 322,124 273,456 48,668
,062
48,319
743

N
2

>
o

04 JI2ZHRI22 XS
0

2= 322,124 273,456 48,668
HHE LRel 212

k]l 322,124
,062
48,319
743

MW
@

=
>

201 LBt2 3| 1,000 3,000 22,000
500
150
Al 350

Mo




S BRIOHRID
Za: Fojol =X X

ol ZojelsX S (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
01 Al 22| 1,000 3,000 22,000
Z0E L2l 22| 1,000
= 500
= 150
Al 350
ZoHel dXiel XI&(+=) 34,000 33,000 1,000
101 Q1244 34,000 33,000 1,000
04 JI2HN22HSE+ 34,000 33,000 1,000
ZOHQIURI2IALY SOIAE HE S (XHH) 34,000
o ESXE20 X 7,714,405 7,543,500 170,905
= 5,400,084
& 694,296
Al 1,620,025
308 MAIHSOIH 7,714,405 7,543,500 170,905
= 5,400,084
& 694,296
Al 1,620,025
13 SISOt S4HAS A 7,714,405 7,543,500 170,905
ol ESX3=0 A& 7,714,405
= 5,400,084
= 694,296
Al 1,620,025
S$ESEX IR0 121,460 107,406 14,054
= 85,022
= 10,931
Al 25,507
308 AHXIEHHISOIE 121,460 107,406 14,054
= 85,022
= 10,931
Al 25,507
13 SIS0 U etE &M AEAI I 121,460 107,406 14,054
BSEx RS0 121,460
= 85,022
& 10,931
Al 25,507
SSYMe! g2 T I X 972,690 972,690 0
= 291,807
Al 680,883
308 AHXIEHHISOIE 972,690 972,690 0
< 291,807
Al 680,883
13 SISO o4HAS A 972,690 972,690 0
ST ESEX T I 972,690




2AM:

K ZH

Z2EHHOI D}
SRRl =X S&

Sl ZoHoI=A S (Crel: me)
SA - = - S9I(EH) - MRA Gl HImS2

< 291,807
Al 680,883

LETE AMHIA HIRX X2 453,139 454,692 1,853
= 317,197
& 40,783
Al 95,159

308 MAIHSOIH 453,139 454,692 1,853
= 317,197
= 40,783
Al 95,159

13 SJ|12AS0UetB X2 453,139 454,692 1,553
Z0Hots MEX=2 453,139
= 317,197
= 40,783
Al 95,159

LY 2R 15,357 11,518 3,839
= 10,750
= 1,382
Al 3,225

308 AHXIEHHISOIE 15,357 11,518 3,839
= 10,750
& 1,382
Al 3,225

13 SV12Soted N2 15,357 11,518 3,839
S2acladg N 15,357
= 10,750
& 1,382
Al 3,225

HOLEXE BRI 2,179 2,3%5 N216
= 1,525
& 196
Al 458

308 MAIHSOIH 2,179 2,395 N216
= 1,525
& 196
Al 458

13 So12Soted a2 2,179 2,395 2216
ANE2 B0HFE X A0 2,179
= 1,525
= 196
Al 458

LEZHQ F2HESAHEA R 1,665,188 1,602,702 62,486
= 1,165,632




2A:
X ZH
S

JiEXFOHOI_”.
Dol =x S
ZojeI=x ST

SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T

& 149,866
Al 349,690

308 MAIHSOIH 1,665,188 1,602,702 62,486
= 1,165,632
= 149,866
Al 349,690

13 SIS0 U etE 4 HAEAI I 1,665,188 1,602,702 62,486
20l FAHESAEIA XE 1,665,188
= 1,165,632
= 149,866
Al 349,690

LI FHESAHHIA =T ALY 163,533 163,533 0
& 49,060
Al 114,473

301 LetE2d= 163,533 163,533 0
& 49,060
Al 114,473

02 ALRI2EE LGS (FIAAS, XL 163,533 163,533 0
LI FAHESAHHIA S04 NEAY 163,533
= 49,060
Al 114,473

2SS LU= AMelA K& 136,686 116,379 20,307
= 95,680
= 12,302
Al 28,704

308 AHXIEHHISOIE 136,686 116,379 20,307
= 95,680
& 12,302
Al 28,704

13 SISOt o4HAS A 136,686 116,379 20,307
2ETMe BT =SHEIA K& 136,686
= 95,680
& 12,302
Al 28,704

=S e X2 493,055 308,526 184,529
= 287,537
< 61,655
Al 143,863

307 2I2+0| ™ 288,008 228,823 59,185
= 144,004
= 43,201
Al 100,803

11 ARRISAIAMEEES 288,008 0 288,008




ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

125,344

125,344

1,800

1,800

dEE
Ofl &b oK

79,703

79,703

2,400

2,400

2,400

13,660
13,660
6,800
6,860
15,300

15,300

288,008

i

144,004

43,201
100,803
205,047

143,533

iy

Al

i

H

18,454
43,060
205,047

Al

205,047

143,533

i

H

18,454
43,060

2,400

Al

1,680

i

216

H

504
2,400

Al

1,680

i

216

H

504
2,400
2,400

Al

1,680

i

216

H

504
13,660
13,660

6,800
6,000

800
6,860
5,960

900

17,100
5,130
11,970
17,100
5,130
11,970

Al

iy

Al

iy

- SR(SIAH) - HRAHS

$: VoL

- H

A

ol

ol

=
[=)

|

308 Xt

ol

teldl

2]
s}

oH0iI'2 CCTV

=
(=]

i_l

]]

usl

o
fui}

(¢]

01 AlR-2teld
ol

ZOH

OHRI=X X

I

Al




2AM:

K ZH

Z2EHHOI D}
SRRl =X S&

Sl ZoHoI=A S (Crel: me)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T

02 ARSI 2 HE LGS (FIAAS, XL 17,100 15,300 1,800
S5 0 Mt Ed XA 17,100
& 5,130
Al 11,970

dSEEF 018 Foje 2= N 11,700 20,700 29,000
= 3,510
Al 8,190

201 28t=3d| 11,700 20,700 29,000
= 3,510
Al 8,190

02 S5=4H| 11,700 20,700 29,000
dsSEF 018 oiel 285 A& 11,700
& 3,510
Al 8,190

ZojI=XAE =24 16,761,222 15,047,936 1,713,286
= 7,952,622
< 1,717,061
Al 7,091,539

JOHIHFAIE 28 X 11,244,952 9,712,156 1,532,796
= 7,871,466
= 1,012,046
Al 2,361,440

307 2I2t01 ™ 11,244,952 9,712,156 1,532,796
= 7,871,466
= 1,012,046
Al 2,361,440

10 ASISXAANEHE2EEIEX 11,244,952 9,712,156 1,532,796
SOHIHFAIESALAL 12H| & 22|2S| 11,244,952
= 7,871,466
= 1,012,046
Al 2,361,440

ZOHQAHFAIE S AR M SIS 401,240 379,327 21,913
= 80,248
Al 320,992

307 212t01™ 401,240 379,327 21,913
& 80,248
Al 320,992

ARISXAEEIE 22X 401,240 379,327 21,913
ZO0HR! HFAIE SAK XIHAHI 401,240
& 80,248
Al 320,992

ZOHIHFAIE SAA SSYHMHUESA =& 100,320 17,123 16,803
= 30,096




2AM:

K ZH

A= R0joID
Dojol =X =

Pl TOHQISTIAL 29 (chol m=)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
Al 70,224
307 212t01 ™ 100,320 17,123 16,803
= 30,096
Al 70,224
10 ASISAANEHE2EEIEX 100,320 17,123 16,803
HOHAUNFAIE SSEL 2ESSAL =& 100,320
= 30,096
Al 70,224
ZOHIHFAIEBAIR QAHIRPEZ(HE222E) 408,300 198,051 210,249
& 122,490
Al 285,810
307 2I2+0| ™ 408,300 198,051 210,249
= 122,490
Al 285,810
10 ASISXAANEHE2EEIEX 408,300 198,051 210,249
TOJRIHEAIL AR 012 RE2(QIE
224 408,300
= 122,490
Al 285,810
ZOHRIHFAIE SIIEED| elg X2 1,11 1,100 1
= 667
= 222
Al 222
307 212t01 ™ 1,11 1,100 "
= 667
= 222
Al 222
11 ASISXIAIE 2 1,11 1,100 "
HOHQIA=FAIE SOI1EED| dE N 1,111
= 667
= 222
Al 222
OHAIXNHHEAE 2 1,526,954 1,252,360 274,594
= 229,043
Al 1,297,911
307 212t01 ™ 1,526,954 1,252,360 274,594
< 229,043
Al 1,297,911
10 AlRIS XA EEE 282X 1,526,954 1,252,360 274,594
ZONAXATHEAI L SALAL 121H] & 2| 1,526,954
< 229,043
Al 1,297,911
ORI ATHEAIE X< IH&HI 38,160 34,970 3,190




2AM:

ZZ2E0HCI 0t

M HOoHe! =X &
el FoeI=SXAE 29 CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 7,632
Al 30,528
307 212t01& 38,160 34,970 3,190
= 7,632
Al 30,528
10 ALSIZ XA EHE2IHIE X 38,160 34,970 3,190
ZOHRIAATHEAIE SAHR XM <IH&HI 38,160
& 7,632
Al 30,528
SOOI NS THEAE SAL SSEMCIESSE 9,600 8,640 960
& 2,880
Al 6,720
307 212t01™ 9,600 8,640 960
= 2,880
Al 6,720
10 ALSIS XA EHE2IHIE X 9,600 8,640 960
ZOHO! HATHEAIE BALX SSE0HQ!
2S5k =% 9,600
& 2,880
Al 6,720
ZOHQIESTHEAIE SAIK ZHSAH| 16,800 15,120 1,680
& 5,040
Al 11,760
307 212t01™ 16,800 15,120 1,680
= 5,040
Al 11,760
10 ALSIZ XA EHE2IHIE X 16,800 15,120 1,680
ZOHRIAATHEIAIE SAHK HUZ AL 16,800
= 5,040
Al 11,760
HOHCIMSTHEAIL DSBS 19,860 0 19,860
= 9,930
= 4,964
Al 4,966
402 CIZHRHE0|A 19,860 0 19,860
= 9,930
= 4,964
Al 4,966
02 CIZEXI=2 AL B (0| M THS) 19,860 0 19,860
SHAXNAE XSEBLSA 19,860
= 9,930
& 4,964
Al 4,966




2AM:

ZZ2E0HCI 0t

M HOoHe! =X &
el FoeI=SXAE 29 CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
ZOHRIZXIAIE BALAL Q1AW= 3,600 3,000 600
201 L2 3FH| 3,600 3,000 600
01 At22teld| 3,600 3,000 600
ZOHHFAIL ClA WS ZAH| 3,600
ZOHRISXIAIE SAHKH EHZAH| 200,760 182,280 18,480
& 60,228
Al 140,532
307 212t01™ 200,760 182,280 18,480
& 60,228
Al 140,532
10 AISISXNAIEEE2IHIE X 200,760 182,280 18,480
ZOHCIHFAIE SAR B =4H| 177,240
= 53,172
Al 124,068
ZOHCI0IZAIE SAIK HHZAHI(%0
MEHO|=) 8,400
& 2,520
Al 5,880
ZOHQIAIE BAK HHZAH|(SX2, F=21) 15,120
& 4,536
Al 10,584
ZoHeloIsBAIE 29 880,032 853,442 26,590
307 212t01& 880,032 853,442 26,590
10 ALSIS XA EHE2IHIE X 880,032 853,442 26,590
SSZH NS MHEX A 2 125,025
-23H| 21,440
—-QI24H| 103,585
=HSIHYH 24 240,771
-23H| 32,206
—Ql24H| 208,565
AMZEOR S MEXHH 2 354,013
-=23H| 34,704
—-QI24H| 319,309
HOIZSZD|=XAHH 25 160,223
-23H| 25,033
—-QI24H| 135,190
ZOHCI0IZBAIE SAKE XHRIH&HI 48,240 19,440 28,800
& 9,648
Al 38,592
307 212to1™ 48,240 19,440 28,800
= 9,648
Al 38,592
10 ALSIZ XA EHE2IHIE X 48,240 19,440 28,800




2AM:

ZZ2E0HCI 0t

M HOoHe! =X &
el FoeI=SXAE 29 CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
ZOROI0IZAIE BAE AN
(=01, ME0IS, HAAZSA) 19,800
= 3,960
Al 15,840
ZOHRISXIAIE SA ML
(=X, F=21) 28,440
& 5,688
Al 22,752
e SSMEDIE 29 84,300 77,500 6,800
307 212t01& 84,300 77,500 6,800
10 ALSIZ XA EHE2IHIE X 84,300 77,500 6,800
ZoHeISSMEDIE 29 84,300
ZoHel ED|F2tES XA 332,710 201,061 131,649
& 66,542
Al 266, 168
307 212t01™ 332,710 201,061 131,649
& 66,542
Al 266, 168
11 MaI=XAIEES 332,710 201,061 131,649
ZOHR! E|==2tEs K& 332,710
= 66,542
Al 266, 168
ST NS MEHEH XIR 168,467 164,266 4,201
= 67,387
= 30,324
Al 70,756
307 212t01& 168,467 164,266 4,201
= 67,387
& 30,324
Al 70,756
10 AR SXNAIEEE2IHIE X 168,467 164,266 4,201
SSHOI KNS MEXZAMEH KA 168,467
= 67,387
& 30,324
Al 70,756
ZOoHe! Kteae XA 10,560 7,200 3,360
= 2,448
Al 8,112
307 212t01™ 10,560 7,200 3,360
= 2,448
Al 8,112
10 ALSIZ XA EEHE2IHIE X 10,560 7,200 3,360




2AM:

ZZ2E0HCI 0t

4z Zoje =X s
Pl TOHQISTIAL 29 (chol m=)
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
ST NSHUSEEH SA MIHAH
(SHIXIRHE) 7,200
= 1,440
Al 5,760
SST! NSHEHE SAA FASAH| 3,360
= 1,008
Al 2,352
SEMREI=X2 X 917,760 807,700 110,060
307 212+0|& 917,760 807,700 110,060
11 AlSISXIAMSEE X 917,760 807,700 110,060
SHARZCIST 2 ORIES(ELWA) 43,200
SHEARENASX2 THIISKIAY 268,400
SHEMSHLI=SX 2 SE2SAY 93,000
SEMSELISXZ HEDISAY 513,160
ZOoHe! JIEXANH 2 244,120 191,080 53,040
< 50,160
Al 193,960
307 212t0l& 244,120 191,080 53,040
< 50,160
Al 193,960
10 ABISXIANEHE2EHI2X 244,120 191,080 53,040
24| J& 225,000
= 45,000
Al 180,000
ZOHQIIIEEXIAME! SAL MRIHEH] 5,760
= 1,152
Al 4,608
ZOHIDIEXIZHE SAHL HZAH| 3,360
< 1,008
Al 2,352
RIS XAME SSHL eSS 10,000
= 3,000
Al 7,000
ZOHRIAFAIE JIsEZ (XA 90,035 21,600 68,435
402 SItXHE01A 90,035 21,600 68,435
01 QIZFAH2 A 2 (KEMITHR) 90,035 21,600 68,435
ZOHQUAFAIZ 30HA D] &X] 90,035
ORI AATHE AL 2E T2 8,810 9,472 2662
< 2,643
Al 6,167
307 212+0|& 8,810 9,472 2662
= 2,643
Al 6,167




SN Z2E0HI
. Zoe =X 58
el FoeI=SXAE 29

= T o

S LRE-ER

SRA(ZH) - M2

A - BE=

dEE
Ofl &b oK

11 A2l S XA
20253 ORI &

H

8,810
8,810
2,643
6,167

9,472

ZOHQIAFAIZ 10T, Al SESAE2E

hoH

=

4,531
3,172
407
952

4,531
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